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１ アンケート実施目的 

・ 大手通坂之上町地区市街地再開発事業で整備する米百俵プレイス（仮称）人づくり・

学び・交流エリア及び施設内の「まちなか図書館」検討の参考とするため、周辺学区

の中学生（１年生、２年生）を対象としたアンケート調査を実施したもの 

・ 本アンケートで収集したデータは、まちなか図書館の施設運営やサービス計画、図

書選書方針等の参考として活用する 

 

２ 実施概要 

・ アンケートは、大手通坂之上町地区市街地再開発事業地周辺学区の長岡市立南中学

校と東中学校の１年生及び２年生を対象に実施した 

・ 実施方法は、生徒に１台ずつ配備されているタブレット端末を活用し、生徒が QR

コードからアンケートにアクセスし回答する方式とした 

・ 令和３年１月下旬から２月上旬にかけて回答してもらった 

 

 生徒数 

１年生 ２年生 合 計 

男子 女子 合計 男子 女子 合計 総合計 回答数 回答率 

南 中 75 69 144 65 73 138 282 272 96.5% 

東 中 45 50 95 70 55 125 220 207 94.1% 

合 計 120 119 239 135 128 263 502 479 95.4% 

 

３ アンケート項目 

・ 中心市街地地区の利用状況と利用目的 

・ 市立図書館の利用状況と利用目的 

・ 読書の実態状況 

・ 時間の使い方、興味・関心のある事項、抱えている悩みについて 

・ 大手通坂之上町地区市街地再開発事業で整備する新しい施設について
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Ｑ１  あなたの学年を教えてください。 

Ｑ２  あなたの性別を教えてください。 

Ｑ３  ＪＲ長岡駅の中や駅周辺にあるお店、駅周辺の公共施設や学習塾などを利用し

たことがありますか。【 ある⇒Ｑ４へ、ない⇒Ｑ６へ 】 

Ｑ４  利用したことのある施設はどこですか 

Ｑ５  Ｑ４の施設の利用目的は何ですか。 

Ｑ６  長岡市内には中央図書館や互尊文庫などの図書館がありますが、利用したこと

がありますか。【 ある⇒Ｑ４へ、ない⇒Ｑ６へ 】 

Ｑ７  図書館の貸出カードは持っていますか。 

Ｑ８  最もよく利用する図書館はどこですか。 

Ｑ９  どのくらいの頻度で図書館を利用しますか。 

Ｑ１０ 図書館を利用する理由は何ですか。 

Ｑ１１ 図書館を利用しない理由は何ですか。 

Ｑ１２ あなたは本（マンガ以外）を読むことが好きですか。 

【 好き⇒Ｑ１３へ、嫌い⇒Ｑ１４へ 】 

Ｑ１３ よく読む本や興味のある本の分野を選んでください。 

Ｑ１４ あなたはマンガ本を読みますか。 

Ｑ１５ あなたは何をしている時が一番楽しいと感じますか。 

Ｑ１６ いま興味があること、関心があることは何ですか。 

Ｑ１７ いま悩んでいることはありますか。 

Ｑ１８ 平日の放課後は主に何をして過ごしますか。 

Ｑ１９ 土日休日は主に何をして過ごしますか。 

Ｑ２０ 長岡市は大手通に若い人たちが気軽に集まり、交流することのできる新しい施

設の整備を計画しています。新しい施設にはどのような機能があるとよいと思

いますか。 
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Ｑ２１ 若い人たちが気軽に集まり、交流することのできる新しい施設はどんな使い方

ができるとよいと思いますか。 

 

 

タブレット回答画面イメージ 
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４ アンケート結果 

 

（１）長岡市立南中学校 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5.5％ 



6 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

友達と遊ぶ、遊びに 10 人（3.9％） 

バスケ観戦 4 人（1.6％） 
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互尊文庫 

1.7％（4人） 

3.3％ 
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夏休みボランティア、行事に参加 14 人（5.9％） 

本を探すため、読書感想文 3 人（1.3％） 

Ｑ6 図書館を利用したことがないと回答した人は全回答者 272人のうち 33人（12.1％） 

このうち、図書館がどこにあるのか分からないと回答した人は 10人（利用しない人の

30.3％） 
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4.4％ 



12 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



13 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

悩んでいることはない 31 人（11.4％） 
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3.3％ 
2.6％ 

4.4％ 

でゲーム 

5.1％ 

5.1％ 

4.4％ 
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を計画しています。新しい施設にはどのような機能があるとよいと思いますか。（最大５つまで） 
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と思いますか。（最大５つまで） 
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（２）長岡市立東中学校 
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ぐんぐん、防災公園 3 人（1.6％） 
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友達と遊ぶ 3 人（1.6％） 

Ｂリーグ観戦 2 人（1.1％） 
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2.2％ 

2.2％ 
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4.5％ 

Ｑ6 図書館を利用したことがないと回答した人は全回答者 207人のうち 22人（10.6％） 

このうち、図書館がどこにあるのか分からないと回答した人は 4人（利用しない人の

18.2％） 
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5.8％ 

1.4％ 
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悩んでいることはない 16 人（7.7％） 
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3.4％ 

2.4％ 

5.3％ 

3.9％ 
5.3％ 4.3％ 

1.4％ 
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を計画しています。新しい施設にはどのような機能があるとよいと思いますか。（最大５つまで） 

とよいと思いますか。（最大５つまで） 


